



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za kulturo**

Ambrožev trg 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 48 45  
faks: 01 306 48 32  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 90000-14/2017-~~45~~  
Datum: 10. 1. 2018

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

### Zadeva: **Odgovor mestni svetnici ga. Nataši Sukič v zadevi KUD France Prešeren**

Mestna svetnica ga. Nataša Sukič v svojem vprašanju govori o dolgoletni agoniji KUD France Prešeren, povezani z lastništvom stavbe, njenim vzdrževanjem in financiranjem programa ter zmanjšanjem javnih sredstev. Opisuje proces prodaje stavbe zasebnemu podjetju s strani Arturja Azarkeviča, nekdanjega predsednika društva, ki bi se naj na MOL pozanimal, ali bo v prihodnje možna ureditev mladinskih prenočišč na Karunovi 14.

Mestno svetnico zanima stališče MOL do nameravanega projekta in ali bo mladinski hotel vključen v spremembe Odloka o prostorskem načrtu, ki je v pripravi. Sprašuje, v kolikšni meri MOL sofinancira kulturni program?

#### **Glede vprašanja, ki se nanaša na prostorske spremembe odgovarjamo:**

V postopku sprememb in dopolnitev OPN MOL je na Oddelek za urejanja prostora MOL prispela pobuda KUD France Prešeren za tri spremembe OPN in sicer:

1. da se dopusti hostel
2. pobuda za korekcijo meje (enote urejanja prostora - EUP) na parcelne meje in
3. za zmanjšanje faktorja zelenih površin.

V postopku sprememb in dopolnitev OPN MOL je na Oddelek za urejanja prostora MOL prispela pobuda KUD za tri spremembe OPN: 1. Da se dopusti Hostel, 2. Za korekcijo meje (enote urejanja prostora - EUP) na parcelne meje in 3. Za zmanjšanje faktorja zelenih površin.

Pobudo je MOL delno upošteval, kar je bilo vidno na javni razgrnitvi sprememb in dopolnitev OPN MOL. Javna razgrnitev je trajala od 24.10 do 24.11.2017.

Upoštevanje pobud je vključevalo:

Ad 1) Hostel je dopuščen le kot dopolnitev osnovne namembnosti, tako da je v urbanističnih pogojih za TR-441 zapisano: »Kot dopolnitev osnovne namembnosti so na zemljišču parc. št. 154/4, k.o Trnovsko predmestje, dopustna tudi: 12120 Druge gostinske stavbe za kratkotrajno nastanitev - mladinska prenočišča.«

Ad 2) korekcija meje EUP (enote urejanja prostora) na parcelne meje je narejena.

Ad 3) pobuda za zmanjšanje faktorja zelenih površin ni upoštevana, z obrazložitvijo: »Predlog, ki se nanaša na nadomestitev zelenih površin s tlakovanimi ni skladen z določili Odloka OPN MOL ID, ki posredno predpisuje, da spremembe predpisanih vrednosti za FZP (raščen teren) niso dopustne.«

Glede pripombo na javno razgrnjeno gradivo, bo v predlogu sprememb in dopolnitev OPN MOL umaknjena možnost hostla (mladinskih prenočišč) s te lokacije.



Organizacija Združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo



Unescovo mesto kreativno mesto od 2015

**Glede vprašanja, ki se nanaša na sofinanciranje programa KUD France Prešeren in problematike, povezane z društvom samim odgovarjamo:**

Program KUD France Prešeren je MOL sofinancirala vse do leta 2014. V letu 2015 s prijavo na javnem razpisu društvo ni bilo več uspešno, prav tako ne leta 2016. Na javnem razpisu za sofinanciranje kulturnih projektov v letu 2017 KUD France Prešeren ni oddal prijave. Kakovost programa je (glede na ocene strokovnih komisij v zadnjem obdobju) padala, saj so leta 2013, prejeli na področju glasbenih umetnosti 82 točk ( opomba komisije je bila med drugim tudi ta, da naj organizatorji ponovno dvignejo raven kakovosti Trnfesta), leta 2014, ko so zadnjič prejeli sredstva MOL, so bili uvrščeni na rezervno listo z 80 točkami (ponovno opozorilo komisije, da kakovost prireditev pada), leta 2015 je bil projekt Trnfest zavržen, saj je prejel le 79 točk. Leta 2016 je društvo kandidiralo na štiriletnem programskem razpisu, a je bil njihov predlog zaradi prenizke kakovosti predlaganega programa (prejel je zgolj 63 točk) v celoti zavržen.

V preteklosti je bil KUD France Prešeren brez dvoma eno izmed središč kulturnega in družabnega življenja v Ljubljani, MOL je prepoznavala njegovo kakovost in program društva tudi izdatno sofinancirala. V obdobju med leti 2007 in 2009 je MOL za kulturni program KUD France Prešeren namenila vsako leto **182.900 evrov**, v naslednjem triletnem obdobju (2010 – 2012) pa vsako leto **158.700 evrov**. Ne glede na izdatno sofinanciranje tako strani MOL kot tudi Ministrstva za kulturo, so odgovorni v društvu KUD France Prešeren ustvarili za več kot pol milijona evrov dolga. MOL in župan sta ob več priložnostih poskušala pomagati pri sanaciji dolga, ki se ga odgovorni nikoli niso niti resno lotili.

Prav tako se je župan s sodelavci udeležil občnega zbora, kjer je bila tema pogovora prav sanacija dolgov in vprašanje odkupa hiše, ki je bila v lasti društva samega. Občni zbor ni bil sklepčen, resni rezultatov pa pogovor ni prinesel. MOL ni imela zakonskih možnosti, da hišo na Karunovi 14 odkupila, ker je le-to pred več desetletji brezplačno prenesla v last društva KUD France Prešeren. Zato je ponudila, da odkupi prizidek, ki je bil zgrajen kasneje. Predstavniki društva (lastniki) so to možnost zavrnilo.

Zadnje srečanje s predstavniki društva KUD France Prešeren je bilo oktobra 2016, ko so se sestanka udeležili tudi predstavniki Ustanove Pohorski bataljon, ki so govorili tudi v imenu društva KUD France Prešeren. Župan jim je takrat predstavil vse korake, ki jih je MOL v zadnjih letih storilo, da bi lahko KUD France Prešeren saniral stanje, od odpisa dolgov do poravnave. Povedal je, da so vsi njegovi predlogi bili do sedaj zavrženi s strani predstavnikov KUD France Prešeren. Poudaril je, da bi morali sredstva, ki bi jih dobili z morebitno prodajo hiše na Karunovi, najprej nameniti za notranji dolg oz. poplačilo dela umetnikov in zaposlenih v KUD-u.

Pripravila:

Vanda Vrhovnik Straka

*Višja svetovalka*

vanda.straka@ljubljanasi.si

*Sklepa V.*



Mag. Mateja Demšič  
sekretarka - vodja oddelka



Organizacija Združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo



Ljubljano kreativno mesto od 2015